

ОРГАН ПАРТБЮРО,  
ПОСТРОЙКОМА  
И УПРАВЛЕНИЯ ТРЕСТА  
СВЕРДЛОВСКПРОМСТРОЙ

# СВЕРДЛОВСКИЙ СТРОИТЕЛЬ

№ 10 (1104).  
15 ФЕВРАЛЯ  
ВТОРНИК  
1955 ГОДА  
ГОД ИЗДАНИЯ XII  
Цена 10 коп.

## Выберем в Верховный Совет РСФСР и местные Советы лучших сынов и дочерей нашей Родины—кандидатов блока коммунистов и беспартийных!

★ ★ ★  
Все силы и способности—народу

В Верховный Совет РСФСР по 567 избирательному округу балотируется инженер-конструктор Уралмашзавода Георгий Лукич Химич.

8 февраля избиратели нашего района встретились со своим кандидатом. Они помнят, как 4 года назад тов. Химич, первый раз избранный в Верховный Совет, горячо благодарил трудящихся района за оказанное ему доверие, заверил избирателей, что оправдает это доверие, будет верным слугой народа.

За 4 года большой шаг вперед по пути к коммунизму сделала наша страна, улучшилась жизнь советских людей, больших успехов добились вместе со всей страной наша область, город Свердловск и Куйбышевский район. Об этом сказала в своем выступлении взявшая слово первой инженер-конструктор завода «Уралэлектромаш» тов. Бубен — доверенное лицо кандидата.

— Георгий Лукич Химич, — говорит она, рассказывая его биографию, — оправдал доверие народа, избравшего его в 1951 году в Верховный Совет РСФСР. Передовой советский инженер-новатор создал немало отличных конструкций машин и оборудования для нашей промышленности, он чутко и внимательно относился к письмам трудящихся. Более 1300 писем трудящихся пришлось ему рассмотреть, по многим приняты меры, свыше 480 избирателей было у него по различным вопросам, и он удовлетворил многие просьбы.

Я призываю всех избирателей в эти выборы, 27 февраля, отдать за Георгия Лукича Химича



рассказывает тов. Дмитриев, — получил медаль «За боевые заслуги». Когда погиб командир, он встал на его место и успешно провел операцию.

Честный, скромный, требовательный к себе и другим, тов. Химич был чутким товарищем. Шестнадцать высших наград за участие в Отечественной войне имеет он.

А вернувшись с фронта, тов. Химич снова взялся за любимое дело. При его участии был создан первый в СССР рельсобалочный стан, превосходящий стан, выпускаемые за границей.

Тов. Дмитриев призвал всех избирателей района голосовать за тов. Химича.

От избирателей на собрании выступили работники завода «Уралэлектромаш» слесарь-сборщик тов. Бабошин, инженер-конструктор тов. Юдицкий, мастер турбомоторного завода тов. Сысоев.

Глубоко благодарил избирателей тов. Химич за оказанное ему доверие.

— Это доверие, — сказал он, — я целиком отношу к нашей Коммунистической партии и Советскому правительству, которые создали условия в нашей стране для полного демократизма в управлении государством.

Я отдаю все свои силы и способности для претворения в жизнь мудрых предначертаний партии и правительства, направленных на улучшение жизни советского народа.

Г. ПОЛУЯНОВА.

### Немкина Елена Евдокимовна

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ СВЕРДЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПО КУЙБЫШЕВСКОМУ-ВОСТОЧНОМУ ГОРОДА СВЕРДЛОВСКА ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 132



Во время Великой Отечественной войны муж Елены Евдокимовны пал смертью храбрых. Героически погибли два родных брата. Тов. Немкина дала слово работать не покладая рук и свое слово сдержала. С тех пор она систематически выполняет задания на двести и больше процентов.

Став бригадиром, тов. Немкина так организовала труд, что все члены ее бригады систематически выполняют нормы, добиваются отличного качества штукатурных работ. Бригаде присвоено звание «Бригада отличного качества», а тов. Немкиной — звание «Лучший штукатур треста»;

Елена Евдокимовна Немкина родилась в 1914 году в семье крестьянина-бедняка деревни Волково, Ирбитского района, Свердловской области.

В 1932 году она приехала в Свердловск и поступила на работу в дорожное строительное управление, а затем перешла в трест Свердловскпромстрой. Тов. Немкиной понравилась специальность штукатура, и она решила овладеть этой профессией. Желание и настойчивость помогли ей быстро овладеть новым делом. В 1933 году тов. Немкина уже руководит бригадой штукатуров.

она занесена в Книгу почета треста.

В 1950 и 1953 годах тов. Немкина избиралась депутатом Свердловского областного Совета. Своей деятельностью она оправдала доверие избирателей, чутко откликалась на их запросы и нужды.

Елена Евдокимовна Немкина — горячий патриот Родины, преданная делу Коммунистической партии Советского Союза, — является достойным кандидатом нерушимого блока коммунистов и беспартийных в депутаты Свердловского областного Совета депутатов трудящихся.

### Жданкина Раиса Семеновна

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ КУЙБЫШЕВСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 13

Жданкина Раиса Семеновна родилась в 1902 году, в семье крестьянина-бедняка, в селе Начало, Красноярского района, Астраханской области.

В 1921 году поступила учиться в институт, но не закончила его, так как в 1923 году умер отец, и на ее иждивении осталась семья.

С этого времени начинается трудовая деятельность Р. С. Жданкиной.

С 1923 года по 1931 год Раиса Семеновна работала заведующей библиотекой в городе Астрахани, затем — в городе Соликамске.

В 1932 году она приехала в Свердловск и поступила в трест Свердловскпромстрой, где сначала работала бухгалтером, затем заместителем главного бухгалтера и с 1947 года начальником финансового отдела.

Тов. Жданкина — чуткий, от-

зывчивый работник, хорошо знающий свое дело. Она пользуется большим авторитетом и уважением среди коллектива.

Раиса Семеновна — хорошая общественница. Она была депутатом Орджоникидзевского районного Совета депутатов трудящихся, в настоящее время — депутат Куйбышевского районного Совета. Являясь заместителем председателя постоянно действующей финансово-бюджетной комиссии, она принимает активное участие в ее работе.

Доверие своих избирателей тов. Жданкина оправдывает с честью.

Раиса Семеновна Жданкина, горячо преданная делу Коммунистической партии, является достойным кандидатом нерушимого блока коммунистов и беспартийных в депутаты Куйбышевского районного Совета депутатов трудящихся.

## В честь выборов в Советы

### До двух норм в смену

Еще задолго до начала трудового дня в помещении автобазы транспортной конторы треста можно увидеть высокую фигуру одного из передовых шоферов—Э. Ф. Бейтельспахера.

Каждое утро 4-бортовая автомашинка ЗИС-150 № 03-54, которой управляет тов. Бейтельспахер, выходит на линию из гаража одной из первых.

Добросовестный, аккуратный шофер, неустанно борющийся за то, чтобы не было порожних пробегов и непроизводительных простоев, он систематически добивается высоких показателей в труде. Так, за январь тов. Бейтельспахер выполнил 200 проц. задания. Его заработок составил 2201 рубль в месяц. Своих

темпов тов. Бейтельспахер не снижает и в феврале.

Среди лучших можно назвать фамилии шоферов тт. Певчева и Карева: тов. Певчев трудится за двоих, а показатель у тов. Карева—141 процент.

В гараже есть много передовиков соревнования, любящих свое дело и стремящихся к повышению производительности труда, рациональному использованию автотранспорта.

Сейчас, в дни соревнования в честь выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся, коллектив автобазы обязался трудиться еще лучше, еще производительнее.

М. МИНГАЗУТДИНОВА,  
нормировщик.

### На трудовой вахте

Обеспечить своевременный и качественный ремонт автомобилей — вот задача, которую поставил перед собой коллектив авторемонтной мастерской транспортной конторы треста.

Сейчас коллектив стал на трудовую вахту в честь выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся.

Особенно хорошо работают и добиваются высоких показателей в труде токарь Г. Я. Мирун (его показатель 200 проц.), слесарь-монтажник И. Ф. Жуков и автоэлектрик И. Е. Неустров, которые систематически выполняют нормы на 180—190 процентов за смену.

В. ДРОБОТ,  
начальник автоколонны.

# Выберем в Верховный Совет РСФСР и местные Советы лучших сынов и дочерей нашей Родины — кандидатов блока коммунистов и беспартийных!



Кандидаты в депутаты Свердловского городского и Куйбышевского районного Советов депутатов трудящихся (слева направо): г. Лерман А. М., Архипов Н. В., Новоселова З. И., Страхов Н. И., Литвак И. Б.

## Лерман Анатолий Михайлович

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ПО ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ ОКРУГАМ №№ 80 И 619 ПО ВЫБОРАМ В КУЙБЫШЕВСКИЙ РАЙОННЫЙ И СВЕРДЛОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТЫ

Анатолий Михайлович (Нафтул Ицхок Мойшевич) Лерман родился в 1910 году, в семье служащего, в селе Свято-Троицкое, Троицкого района, Одесской области.

В 1926 году тов. Лерман закончил 7 классов и поступил в механический техникум. После окончания техникума в 1929 году поступил в Одесский политехнический институт. По окончании института работал сначала производителем работ, а затем начальником участка промышленного строительства Каменск-Уральского трубодетейного завода.

В 1934 году призван в ряды Советской Армии. После демобилизации в 1935 году работает начальником жилищного строительства первоуральского Новотрубного завода, а с 1938 года — главным инженером строительства Дегтярского рудника.

В годы Великой Отечественной войны работает начальником и главным инженером строительства заводов. За образцовое выполнение заданий правительства награжден орденом «Знак Почета» и медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.».

С 1944 года по 1949 год работает начальником Уралхиммашстроя. С октября 1949 года по настоящее время работает управляющим треста Свердловскпромстрой.

Тов. Лерман — член КПСС с 1942 года, принимает активное участие в общественной работе. В 1947 году избирался депутатом Чкаловского райсовета гор. Свердловска. Дважды избирался тов. Лерман в Свердловский городской Совет депутатов трудящихся и с честью оправдал доверие избирателей.

## Архипов Николай Владимирович

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ КУЙБЫШЕВСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 103

Николай Владимирович Архипов родился в 1907 году, в семье крестьянина-середняка, в поселке Николаевском, Варненского района, Челябинской области.

С 1922 года по 1931 год работал в городе Кустанае на счетной работе и учился в вечерней средней школе. С 1931 года по 1937 учился на вечернем отделении Воронежского сельскохозяйственного института на факультете инженерно-механиков, одновременно работая заместителем гл. бухгалтера. С 1937 по 1939 год Н. В. Архипов — старший инженер-механик научно-

исследовательского института города Воронежа.

С 1939 года он работает в тресте Свердловскпромстрой: сначала технологом, затем инженером отдела труда и зарплаты, начальником авторемонтной мастерской, главным инженером и директором ремонтно-механического завода, главным механиком треста.

В 1947 году тов. Архипов вступил в ряды КПСС, а в 1952 году избран секретарем партбюро треста. Н. В. Архипов третий раз избирается членом Куйбышевского райкома КПСС.

## Страхов Николай Иванович

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ КУЙБЫШЕВСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 65

Николай Иванович Страхов родился в 1910 году, в семье крестьянина-середняка, в селе Мортки, Пучежского района, Ивановской области. В 1926 году, после окончания семилетней школы, работал счетоводом.

Повышая свою квалификацию, он окончил без отрыва от производства двухгодичные курсы старших бухгалтеров и работал последовательно — бухгалтером, старшим бухгалтером, а с 1941 года работает главным бухгалтером в стройуправлении по строи-

тельству жилья в Куйбышевском районе.

Тов. Страхов — чуткий, отзывчивый, скромный, принципиальный и трудолюбивый работник. Активная работа в советских и общественных организациях создала ему заслуженный авторитет и уважение среди коллектива треста. Н. И. Страхов избирался народным заседателем областного суда. Как один из лучших работников, он был избран депутатом Куйбышевского районного Совета.

## Артемчик Михаил Андреевич

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ СВЕРДЛОВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 613

Михаил Андреевич Артемчик родился в 1911 году, в семье крестьянина-бедняка деревни Темалы, Бытского района, Гродненской области. После смерти родителей, с 1918 года он вместе с братом воспитывался в детском доме. В 1925 году принят в ряды ВЛКСМ. С 1929 года по 1932 год тов. Артемчик учился в Свердловском строительном техникуме, который закончил со званием техника-строителя.

Свою трудовую деятельность тов. Артемчик начал с ноября 1932 года в должности преподавателя Свердловского строительного техникума, а затем начальника ОКСа Лобвинского лесозавода.

В ноябре 1933 года тов. Артемчик был призван в ряды Советской Армии, где находился до июня 1935 года. В течение 3 лет, с 1935 по 1938 год, он работал руководителем технической инспекции Свердловской об-

ластной конторы комбанка, с 1938 по 1940 год — контролером в комиссии Советского контроля при СНК СССР по Свердловской области. С 1940 по 1942 год — начальником строительного управления треста Уралтяжстрой. Все последующие годы находился на руководящих должностях в тресте Свердловскпромстрой. С 1953 года и по настоящее время работает начальником строительного управления Куйбышевского района.

С декабря 1936 года — член КПСС. Имеет награды: орден Красной Звезды и медаль «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.».

Тов. Артемчик имеет большой опыт по промышленному и гражданскому строительству.

Тов. Артемчик принимает активное участие в общественной жизни, является членом пленума райкома КПСС.

## Литвак Израиль Борисович

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ КУЙБЫШЕВСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 30

Израиль Борисович Литвак родился в 1914 г., в семье служащего, в городе Луцке, Волынской области. После окончания 9 классов средней школы в 1930 году работал токарем на Саратовском заводе «Трактородеталь». В 1938 году окончил Полтавский строительный институт.

Работая на ряде крупных предприятий и строек страны, тов. Литвак вырос от прораба до начальника производственно-технического отдела, а затем главного инженера стройуправления. За время своей работы в

строительном управлении по строительству жилья и культурно-бытовых объектов Куйбышевского района тов. Литвак показал себя знающим делом, инициативным, энергичным организатором производства.

За успешную работу тов. Литвак награжден орденом Трудового Красного Знамени и медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.».

С 1931 по 1941 год тов. Литвак был членом ВЛКСМ, с 1946 года — член КПСС.

## Новоселова Зоя Ивановна

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ КУЙБЫШЕВСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 16

Зоя Ивановна Новоселова родилась в 1913 году, в семье крестьянина-бедняка, в селе Токуши, Северо-Казахстанской области. В 1931 году окончила 8 классов средней школы и поступила работать воспитателем в детсад, где работала 10 лет. С 1941 по 1948 год работала телефонисткой.

С 1948 года тов. Новоселова работает в стройуправлении по строительству жилья в Куйбышевском районе каменщиком.

За время своей работы З. И. Новоселова показала себя инициативной, дисциплинированной, знающей свое дело работницей. Производственное задание выполняет не ниже, чем на 150 проц., является передовиком производства. Чуткая и отзывчивая к товарищам по работе, активная участница в общественной жизни, она пользуется заслуженным авторитетом в коллективе.

По следам наших

выступлений

## „Ускорить строительство детских садов“

В ответ на опубликованную в нашей газете № 4 заметку под таким заголовком начальник стройуправления по строительству жилья в Куйбышевском районе тов. Артемчик сообщил, что факты, изложенные в статье, имели место. Продукция ДОКа и БАЗа, действительно, поступает с большим отставанием от графика и низкого качества. Что касается неудовлетворительного качества раствора, то руководством стройуправления приняты меры к недопущению поставки на участки некондиционного раствора.

\*\*\*

На эту же заметку редакция получила ответ от начальника комбината производственных предприятий тов. Лупей, который пишет, что факты о низком качестве выдаваемых балок подтвердились. Начальником ДОКа тов. Фрыкин было созвано специальное совещание по вопросу улучшения качества продукции, выпускаемой цехом стройдеталей. Выдача косых балок прекращена. Организована маркировка изделий. Оконные блоки выданы.

В настоящее время обеспечение материалов по детскому саду выполняется в строгом соответствии с недельно-суточными графиками.

## „Положение на стройке вызывает превогу“

В помещенной под таким заголовком заметке в нашей газете № 5 приводились факты о задержке в выдаче экеров и балконов комбинатом производственных предприятий на строительство дома № 3 (стройуправление по строительству жилья в Орджоникидзевском районе).

Начальник КПП тов. Лупей сообщил, что факты подтвердились. Сейчас экера и балконы изготовлены полностью.

К изготовлению витрин приступлено, но ввиду сложности их изготовления они будут выданы на стройплощадку только 25 февраля.

## Культурный отдых

350 молодых строителей просмотрели постановку «Годы странствий», поставленную театром юных зрителей.

В этой пьесе рассказывается о большой дружбе, смелых дерзаниях советских людей, их патриотизме, мужестве и безграничной любви к Родине. Постановка была воспринята зрителями с большим интересом, вызвала большое оживление.

А. ВОРОТНИКОВА,  
старший воспитатель.

## В клубе строителей на Рабочем поселке

14 и 15 февраля демонстрируется художественный фильм «ПО СЛЕДАМ ВРАГА»  
Начало сеансов в 7 час. 15 мин. и 9 час. 15 мин. вечера.

Редактор Ф. НЕЗНАЙКО.

НС29586. Заказ № 1763.

Типография изд-ва «Уральский рабочий»  
Свердловск, ул. им. Ленина, № 49.